
Vannak olyan folyadékok, például a nyers tej vagy az olívaolajos-balzsame
etes salátaöntet, melyeket ha állni

hagyunk, akkor a folyadék két alkotóelemére válik szét. Az olaj kerül az öntet tetejére, illetve zsíros tejszín lesz a tej

tetején, miközben a teljes térfogat nem változik. Ha az ilyen folyadékokat

a) felfelé keskenyed® üvegben tartjuk;

b) hengeres mér®pohárba töltjük;

c) felfelé szélesed® pohárba öntjük,

majd megvárjuk az alkotóelemek szétválását, akkor a folyadék aljánál a hidrosztatikai nyomás megn®, le
sökken vagy

változatlan marad?
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